

## 各地校友庆祝母校建校 112 周年

今年 3、4、5、6 月间，杨斌、过勇、姜胜耀、史宗恺、吉俊民、韩景阳、张凤昌、李一兵、王岩等学校领导和老领导，分赴长沙、苏州、珠海、南京、合肥、石家庄、唐山、厦门、贵阳、深圳、南昌、无锡、东莞、福州、汕头、宁波、杭州等 17 个城市或校友会，参加当地校友庆祝母校建校 112 周年活动。今年举行校庆活动的还有：惠州、昆明、九江、美国南加州、瑞士、美国密歇根、美国纳什维尔、美国大纽约地区、常州、美国威斯康星、沈阳、大连、佛山、海南、武汉、加拿大温哥华、加拿大渥太华、保定、桂林等地。

各地活动情况如下（按照时间排序）：

### 惠州

2023 年 3 月 26 日，约 50 位惠州校友及嘉宾相聚惠州红花山庄，举行惠州市清华校友会会员大会、换届选举暨校庆大会，热烈庆祝母校建校 112 周年。校友总会副秘书长施嘉儒，深圳、广州、东莞、珠海、中山等兄弟校友会代表到会祝贺。秘书长张人天主持大会。施嘉儒、武晓峰等嘉宾先后致辞，施嘉儒介绍了母校发展的最新成就以及校友总会工作计划。张元泽、郭京平、李黎明分别作上一任期理事会、监事会及财务工作报告。经无记名投票，选举产生了以张元泽为会长的新一届理事会、监事会。（惠州校友会）

### 长沙

4 月 9 日，湖南校友会在长沙湖南宾馆会议中心举办 2023 清华湖南校庆活动暨湖南校友会成立 40 周年庆祝活动，近 400 位清华校友欢聚一堂，共忆往昔。活动由湖南校友会秘书长陈峤主持。湖南校友会指导委员会主任殷林波回顾了校友会从创立到如今取得的成果。清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺介

绍了清华大学在各领域取得的成就；校友总会副秘书长杨柳与大家分享了学校近年来在校友工作方面的举措和创新。会长徐岳衡作工作报告，回顾了过去一年的工作成果，展望了新的工作计划。常务副会长严文交作财务工作报告，株洲、湘潭地区校友代表以及篮球、羽毛球等各分会在会上进行了发言和展示。下午还举行了系列校友代表座谈。（湖南校友会）

### 昆明

4 月 15 日，庆祝母校建校 112 周年暨云南校友会迎校庆系列活动在春城昆明举行，百余在滇校友汇聚一堂。本次活动的主题为“凝聚校友智慧，共商发展大计”，主要活动包括校友会工作年会、传统村落调研、校友企业参观、徒步健走以及健康管理等专题研学等。校友们参观了滇池湖畔的著名历史村落——海晏村，开展古村落保护调研工作，正式开启“点亮滇池圆梦春城——清华校友进乡村活动”。校友们前往呈贡区参观走访校友企业——昆明高新·清知海峡健康科技城。下午，云南校友会 2023 年年会在昆明滇池袁晓

岑艺术园召开，校友会副会长兼秘书长万林对 2022 年工作进行全面总结。

（云南校友会）

## 苏州

4 月 15 日，苏州校友会召开清华大学 112 周年校庆暨 2023 年苏州校友年会，会上成立了江苏省清华大学校友会汽车行业专委会。清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长吉俊民到会致辞，校友总会副秘书长董吉男介绍了学校发展情况。清华大学苏州汽车研究院院长成波介绍了苏州校友会的工作。会上，进行了苏州校友会 2022 工作总结及 2023 工作计划汇报，苏州校友会第十届理事会名誉会长、会长、副会长、秘书长及副秘书长聘书发放，江苏省清华大学校友会汽车行业专委会授旗、苏州市清华企业家商会基地揭牌，清华校友颁奖，主题报告和参观等多项议程。

（苏州校友会）

## 珠海

4 月 15 日，珠海校友会庆祝母校建校 112 周年大会在珠海清华科技园举行，百余位嘉宾、校友参加了本次大会。会议选举产生了新一届珠海校友会会长和秘书长，推选 1988 级土木系校友钟百灵担任新一届会长，推选 2007 级土木系校友周萌担任秘书长。校友总会副会长韩景阳，清华大学原副校长张凤昌，特邀校友代表姚坚、阎武，以及惠州、洛阳等兄弟校友会代表出席会议并致辞。97 岁高龄的西南联大张子云老学长也前来参会。会前，部分嘉宾、校友代表前往唐国安纪念馆敬献鲜花。

（珠海校友会）

## 南京

4 月 15 日，南京校友会庆祝母校建

校 112 周年活动暨校友企业高质量发展联谊会南京市浦口经开区成功举办。150 余位清华在宁校友及嘉宾参与活动。校务委员会副主任、校友总会副会长王岩介绍了学校今年校庆系列活动和学校的工作进展。会长游石基致辞，并接受无线电系顾金岳学长赠送书法作品。校友会秘书长钱俊作了 2022 年度至今的校友会工作汇报。清华社科学院靳卫萍副教授为校友带来《当前宏观经济形势与热点分析》主题演讲，清华经管学院肖星教授为校友带来《企业家财务思维》主题演讲。她们被聘为南京校友会创业导师。校友会还组织了企业家座谈交流活动。

（南京校友会）

## 九江

4 月 16 日，江西九江清华校友在国家 4A 级旅游景区——德安县博阳河生态风景区开展春游踏青活动，庆祝清华大学建校 112 周年。江西校友会副会长兼秘书长章少华，九江地区校友活动负责人曹俊军、联络人饶中初及近 30 名校友及家属参加了本次联谊活动。

## 合肥

4 月 16 日，安徽校友会庆祝母校建校 112 周年暨六届一次会员大会在合肥启迪科技城举行，200 余名在皖清华校友和母校嘉宾欢聚一堂，共庆母校华诞。安徽校友会会长查飞致欢迎辞，并代表第五届理事会作工作报告，副会长兼秘书长唐风华作五届理事会财务报告。会上表彰了为校友会工作作出突出贡献的优秀集体和个人。会议表决通过了六届理事会组成人员名单，选举查飞为新一届安徽校友会会长、唐风华为常务副会长以及 12 位副会长，

## □ 校庆纪实

选举方沁为秘书长。清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长姜胜耀代表母校向本次大会表示热烈祝贺，并对学校情况进行了详细介绍。（安徽校友会）

### 石家庄

4月16日，石家庄校友会在中建路桥集团公司隆重举行庆祝母校建校112周年大会。母校嘉宾、石家庄清华校友代表及兄弟院校校友会代表120余人欢聚一堂。大会由青年校友王沛、李海伦主持。校友会执行会长曲俊义回顾了校友会成立以来的发展历程，副会长兼秘书长闫孟波汇报了石家庄校友会近一时期的主要工作。校友总会副秘书长杨柳介绍了清华大学校友工作办公室的成立和校友总会近期的主要工作。活动邀请了四位年青校友分享自己的工作经验，为80周岁的老学长赠送了纪念品。清华大学党委副书记过勇详细介绍了母校的重要工作。（石家庄校友会）

### 美国南加州

4月22日，由南加州校友会主办的2023清芬岁月——清华大学112周年校庆暨年会，在美国洛杉矶吸引了250余位清华校友及嘉宾参加。年会开场，在紫荆乐队的伴奏下，校友们齐唱校歌。本届理事长吴国华做工作报告。新老会长、理事长交接会旗仪式后，新任理事长王炜致辞，本届会长殷明松介绍了一年来的工作。新任会长黄唯在致辞时带领全场校友高喊清华加油，把气氛推向高潮。年会特别设立了杰出成就奖、优秀义工奖、清华之友优秀义工奖三个奖项，以表彰那些为母校及社会作出突出贡献的清华校友与清华之友。之后，校友们和“清二代”的才艺表

演为在场校友献上一场视听盛宴。殷明松和吴国华为秩年校友颁发了证书和礼品。（南加州校友会）

### 瑞士

4月22日，新一届瑞士清华校友会组织了一次精彩的徒步活动，来自苏黎世、洛桑、巴塞尔、楚格等地的近三十名校友和家属参加。大家沿着美丽的卢塞恩湖畔徒步二十公里，在亲近自然、欣赏春日美景之余强健了身体。新老朋友欢聚在一起格外热闹，大家谈笑间分享了彼此的近况，从工作学习到兴趣爱好。校友们在湖边合影，遥祝母校112周年华诞。（瑞士校友会）

### 唐山

4月29日，唐山校友会召开庆祝清华大学建校112周年座谈会。校友们从迁西、迁安、遵化、丰南赶到唐山清科技园，共同祝贺母校生日。会长康洪震介绍了校友会工作。唐山市清华大学校友会会议中心在清科技园启动，康洪震和校友总会副会长王岩共同揭牌。副会长李艾军介绍了与清华大学的合作。去年清华选调生肖伯龙在遵化汤泉乡挂职代理村长，他代表4位选调生发了言。1961年考入清华的李伟民、李淑湘夫妇带着当年的清华学生证和毕业证参会，引起大家关注。校友画家周安礼向大会赠送了祝贺校庆牡丹图。（李学明）

### 美国密歇根

4月30日，为庆祝母校112岁生日，由北美清华汽车行业校友会（美东）发起，密歇根清华校友会和清华密歇根跑群响应，联合组织了跑步接力112圈的活动，和国内在清华母校西操场接力112圈校

庆的活动遥相呼应。本次活动地点位于密歇根州 Northville 的高中操场，尽管当天早上有雷阵雨，仍然有逾 30 位校友们从密歇根各地赶来参加活动。在密歇根校友会会长赵力祝贺母校 112 岁生日快乐的致辞后，在所有参跑者“无体育，不清华”口号中，校友们陆续踏上了跑道，开始了 112 圈接力跑。大家体力情况不一，但平均每人都坚持了 11.2 圈。在活动中，校友们还分享了各自在清华大学的美好回忆，彼此交流了在汽车行业的经验和见解。

（张卫国 倪志）

#### 美国纳什维尔

4 月 30 日，美国纳什维尔清华校友会在风景如画的田纳西波恩斯的蒙哥马利·拜尔州立公园餐厅举行了校庆早午餐会，庆祝母校建校 112 周年。本次聚会，有近年来到纳什维尔的两位同学翁珮和王波。大家在宽敞舒适的湖边餐厅进餐言欢，分享美好回忆，交流各自的工作和生活情况，气氛欢快温馨。之后，大家转移到餐厅晾台，开始合唱校歌、校呼，气氛热烈。韩松校友给大家介绍了第五届北美清华校友大会的信息，交流了参与往届大会的经验，鼓励大家积极出席本次大会。（韩松）

#### 美国大纽约地区

5 月 6 日，大纽约地区清华校友会在纽约中城 44 街 Harvard Club 举办清华大学 112 周年校庆暨大纽约地区校友高峰论坛。论坛由大纽约地区清华校友会副会长杨莘主持。齐唱校歌后，校友会董事会主席宿大庆致开幕辞，向大家介绍了校友会的成长历史和活动概况。现任会长马婧回顾了 2021—2023 年校友会的工作情况，并对本次活动做出特别捐赠的几位校友送

上了最诚挚的感谢。会议选举产生了以李昊为新一届会长的校友会理事会。下午还举行了特邀发言和专题讨论，校友们分享了人生中的奇妙际遇，以及对科技、金融、医药等行业的独到见解。（陈钊）

#### 厦门

5 月 7 日，厦门校友会举行 112 周年校庆活动暨厦门校友会 37 周年会员大会。大会主题为“自强奋发 携手向未来”。校友总会副会长姜胜耀、厦门校友会会长缪存旭发表了精彩致辞，厦门校友会秘书长高朝发作了工作汇报。大会表彰了优秀校友工作者，还举行了文艺汇演。会上，秩年校友访谈，老学长们合唱，清华二代音乐剧演出，还有歌曲串烧、脱口秀、现代舞和手势舞等多种表演。午宴时分，校友们齐聚一堂，进行了校友摄影作品慈善义卖，拍卖所得悉数捐给厦门蓝天救援队。

（厦门校友会）

#### 常州

5 月 7 日，为庆祝母校建校 112 周年，常州校友会组织了“烟花三月下扬州”联谊活动，近百位校友及家人参加活动。在瘦西湖，校友们感受到了扬州独特的自然风光和人文历史。大家还参观了大运河博物馆，通过实物展品和多媒体展示，对大运河的繁荣历史和深远影响有了更加深刻的认识。通过这次活动，校友间的情谊愈加深厚，也感受到了扬州这座城市由内而外的良好。（常州校友会）

#### 贵州

5 月 13 日，贵州校友会在贵阳市举办 112 周年校庆暨贵州校友会 2023 年年会。清华大学校务委员会副主任、校友总会副

## □ 校庆纪实

会长吉俊民出席活动。在黔校友 200 余人欢聚一堂，开展了“奋进新时代，携手向未来”系列活动，包括观山湖公园 5 公里晨跑、足球友谊赛等。在庆祝 112 周年校庆暨 2023 年年会上，贵州校友会会长杨军致辞，阐述了“快乐大家庭、进步大学堂”的共赢理念。吉俊民介绍了清华大学近年来发展情况；贵州校友会副会长、秘书长秦小川作 2022 年度贵州校友会工作报告。随后，校友们表演了精彩的文艺节目。

（贵州校友会）

### 美国威斯康星

威斯康星清华校友会于 5 月 13 日在威斯康星州魔鬼湖州立公园举办了烧烤踏青活动。活动吸引了 16 位校友及其亲友的参与。活动当天，参与者们充分享受着户外踏青的乐趣。无论是爬山攀岩，还是钓鱼划船，亦或是沿着公园美丽的湖边小径漫步，大自然的生机总能带给人身心的双重放松与享受。

（雷丹婧）

### 深圳

5 月 13 日上午，清华大学建校 112 周年深圳庆祝大会在清华深圳国际研究生院举行。校务委员会副主任李一兵出席大会并讲话。本次活动由深圳市校友会、国际研究生院、深圳清华大学研究院联合主办，约 500 名校友师生参加大会。国际研究生院党委书记、深圳校友会会长武晓峰作第八届深圳校友会工作汇报，深圳国际研究生院执行院长高虹介绍研究生院发展情况，清华大学副秘书长、深圳清华大学研究院院长嵇世山介绍深圳清华大学研究院基本情况。大会为深圳校友会历任会长和秘书长安排献花环节，大家共同回顾深圳校友会 40 年的奋进征程。大会对深圳校

友会各级分支机构进行了表彰，并向新成立分支机构授旗。下午，深圳校友会成立 40 周年座谈会举行。当天还举行了晨跑、足球赛、科技创新论坛、游园会、书画摄影展、嘉年华等活动。

（深圳校友会）

### 沈阳

5 月 14 日，沈阳校友会庆祝母校建校 112 周年大会在辽宁省实验中学举行。清华校友总会副秘书长施嘉儒到会祝贺并致辞。200 余名校友欢聚一堂共话母校情。校友会联席会长刘元畅主持会议，校友会党支部书记张坚强宣读母校校庆献辞，校友会联席会长周宇宣读沈阳校友会给母校的校庆贺信，校友会联席会长于宝海对过去一年工作进行回顾和总结。施嘉儒为“校友工作突出贡献奖”获得者程乃士、刘温颁奖，为沈阳校友会颁发“优秀校友组织”奖、为于宝海校友颁发“优秀校友工作者”奖。中国科学院金属研究所研究员周亦曹校友、2023 年辽宁省五一劳动奖章获得者、国网辽宁电力调控中心系统运行处处长韩子娇校友结合工作实际作了经验分享。

（沈阳校友会）

### 大连

5 月 14 日上午，在大连三十七相文旅科技产业园，百余名清华校友欢聚一堂，共同庆祝清华大学建校 112 周年，召开 2023 年大连校友会年会。会长李汉光总结了大连校友会近两年的工作。在全场热烈地掌声中，“清二代”小朋友手捧鲜花向学长们送上了节日的祝福。校友们聆听了校党委书记邱勇、校长王希勤的 112 周年校庆献辞，校友总会秘书长助理李小龙介绍了近年来母校的发展变化。校友会名誉会长杨德新回忆了大连校友会从筹建到两次

登记注册的过程，梳理了40年来的发展与进步。1967届校友郭迅、1990级校友李科先后作了精彩分享和新技术发展的演讲。会上还表彰了王健、孙耕、张硕、张际元等对校友活动基地贡献突出的校友。会议对校友会理事会成员进行了增补。

（大连校友会）

### 佛山

5月20日，庆祝母校建校112周年暨佛山校友年度大会在佛山（华南）新材料研究院举行。120多位清华校友欢聚一堂，畅叙同窗情谊、共创美好明天。佛山校友会副会长涂晓鸣首先致辞。会长叶青发表视频讲话。校友会秘书长乔富东作了校友会年度工作报告。房建伟是美院1999级校友，今年毕业20年，他参与了清华大学1999级秩年工作组，向大家做了工作分享。佛山（华南）新材料研究院院长刘勇介绍了研究院的基本情况，希望校友们深度牵手、共谋发展。

（佛山校友会）

### 海南

5月20日下午，在美丽如画的昌江棋子湾，海南校友会举行了庆祝清华大学建校112周年暨海南校友会2023年年会，两百多位校友、嘉宾欢聚一堂。大会由副会长韩乐泉主持，吴坤平会长致欢迎辞。校友总会副秘书长董吉男介绍了母校和校友总会最新情况。秘书长叶瑗玮对2021至2023年度海南校友会工作进行了总结。副会长周恩鸿作校友会财务报告。年会审议通过增补六名校友理事。年会下半程举行了成睿熙、彭帅军两位校友带来的主题讲座。在下午的理事会上，选举韩乐泉、唐磊为校友会常务副会长。次日，校友们前往华能海南昌江核电有限公司

参观。

（海南校友会）

### 南昌

5月21日上午，来自母校及江西各地近200名清华校友齐聚南昌市泰豪动漫学院报告厅，一起唱校歌、诵校训、话友情。大会由习江北校友主持，副会长兼秘书长章少华向与会校友汇报上一年工作成果和财务情况。校友会党支部书记兼执行会长梅晓鹏向与会校友们介绍了江西校友会党支部的建设和工作情况。清华江西招生组负责人胡华介绍了清华大学在江西省的招生情况。校友总会副会长韩景阳介绍了学校新近发展情况。之后，多位江西校友代表发言，分享了自己的奋斗经历。

（江西校友会）

### 无锡

5月21日上午，来自无锡、江阴、宜兴的近200名清华校友齐聚朗新科技新园区CPU空间，共同庆祝母校成立112周年。校友会会长陈坚院士作校友会年度工作报告，副会长兼秘书长包可为作财务报告。随后，包可为宣读第九届理事会、监事会推荐名单。按照无锡校友会章程，随即召开了第九届理事会第一次会议。陈坚继续担任会长，清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长王岩为无锡校友会优秀校友工作者颁奖。王岩还介绍了母校最新发展情况。

（朱静）

### 武汉

5月21日，湖北校友在武汉举办了主题为“感恩母校、清近你我”的清华大学112周年校庆暨湖北校友年会活动，来自省内各行各业的近150名校友齐聚湖北江城实验室，共叙同窗情、共庆母校华诞。

## □ 校庆纪实

江城实验室常务副主任杨道虹学长首先致辞，王明陶学长对过去三年的湖北校友工作进行了总结。之后校友们在江城实验室参观学习。在校友主题报告环节，罗文校友作了题为“智能汽车及计算芯片”的分享；黄宏校友作了题为“AI+science, 人工智能新浪潮”的分享；赖长青博士做了关于咸宁国家高新区探索的报告。下午，举行了六个主题形式的分组交流。

### 东莞

5月27日下午，清华建校112周年东莞庆祝活动暨人才培养主题论坛成功举办。本次活动由东莞校友会、清华东莞创新中心主办，广东清大孵化器有限公司协办。清华大学原副校长张凤昌、校友总会秘书长助理李小龙，深圳、广州、珠海、佛山、惠州等兄弟校友会代表，以及东莞校友会150余人参加了活动。活动由东莞校友会副秘书长黄绮琪主持，黄满权会长致欢迎辞。李小龙向与会校友介绍了母校的最新情况，张凤昌也在会上致辞。常务副会长兼秘书长孙守芳向与会校友报告了东莞校友会过去一年的工作情况。本次论坛邀请了清华大学深圳国际研究生院、清澜山学校、海德实验学校就人才培养主题进行了分享。（东莞校友会）

### 加拿大温哥华

5月27日，温哥华校友在历史文化遗址伦敦农场欢乐相聚、共叙情谊，庆祝母校112华诞。校友们从城市各地赶来，按生日分成春、夏、秋、冬四队，着蓝、紫、黄、白四色衣衫。新当选的2023届温哥华校友会理事会会长邓明发言，介绍了新一届理事会的服务理念和活动设想，各板

块及秘书处也分别进行了自我介绍。在熟悉的运动员进行曲中，校友参加了趣味运动会的各项比赛。最后，活动在耳熟能详的歌曲联唱中结束。（何维斯）

### 福州

5月27日，福建校友会庆祝母校112周年华诞活动圆满举行，400余位在榕校友欢聚一堂，共叙清华情。福建校友会秘书长林振中首先介绍校友会第八届换届工作情况。清华大学校务委员会副主任、校友总会副会长姜胜耀介绍了母校和校友总会最新工作。为庆祝母校112华诞，福建校友会打造校友活动月，在五月的每个周末举办了系列活动。姜胜耀、林超、林振中分别为在活动中获奖的团队及个人进行了颁奖。会上还举行了清华校史知识问答。

（潘甜恬）

### 汕头

5月28日，汕头校友会隆重举行112周年校庆暨汕头校友会2022年年会。会议伊始，全体与会人员一起观看清华短片《听见清华》《敢为》，并合唱《清华大学校歌》，向母校表达最美好的祝福。吴潮新会长首先致欢迎辞，回顾了汕头校友会的发展历史。校友总会秘书长助理李小龙介绍了总会的发展变化和学校的最新情况。张晓菲博士代表新入会校友作了个人学习工作汇报。曲小锋秘书长和郑邦全副秘书长分别作了2022年工作总结报告和财务收支报告。清华校友总会副会长韩景阳到会致辞，向各位校友表示慰问。市政协副主席陈严学长等多位校友与大家分享了自己的感言或研究成果。

（汕头校友会）

### 加拿大渥太华

为遥祝母校 112 岁的生日，渥太华校友会于 5 月 28 日在渥太华 Kanata Walter Baker 公园举行了庆祝活动。这是疫情以来线下聚会的第二次活动，校友及家属 50 多人前来聚会。疫情几年未曾谋面的老友们热情寒暄，互致问候，热烈交流。活动内容丰富多彩，精彩纷呈。北大、天大校友会，中国驻加使馆代表也前来祝贺，送上祝福。各校友家庭都带来了最拿手的菜肴与众人分享。活动还举行了美食评比、抽奖及拔河比赛。

（王晓东）

### 保定

6 月 3 日，十余位保定清华校友相聚雄安新区，见证雄安新区建设与发展的新成果，庆祝母校 112 周年华诞。本次活动由启迪之星（保定）承办，启迪之星·雄安未来城市创新中心协办。校友们先后走访参观了雄安站、容东片区、华望城畅享馆、金湖公园、白洋淀码头等地。当天下午，保定清华校友庆祝母校诞辰 112 周年座谈会在启迪之星·雄安未来城市创新中心举行，新老校友相互介绍，交谈融洽。活动负责人康敬对当天的参观活动进行了总结。

（王莹）

### 宁波

6 月 10 日，走进镇海暨宁波校友会庆祝母校建校 112 周年活动举办。副校长杨斌、校友总会秘书长唐杰，以及近 150 位校友在宁波植物园齐聚一堂。宁波市市委副书记、市长汤飞帆参加活动。参会人员分五组对镇海区创新创业环境进行了参访考察。年会活动由镇海区常委、组织部部长周方涛主持，宁波校友会执行会长徐文

卫对校友会基本情况、过去两年工作进行了介绍。会上，清华大学支持建设的智能芯片与系统创新中心等项目签约。杨斌参加了宁波东方理工大学（暂名）的参观考察活动，并与在甬校友代表座谈，鼓励大家在科技创新中展现清华人的贡献。

（宁波校友会）

### 桂林

6 月 11 日，在桂林漓江大瀑布饭店，60 多位桂林校友携家属参加庆祝母校成立 112 周年活动。校友总会秘书长助理李小龙，广西、柳州等兄弟校友会代表参加了活动。活动由桂林校友莫金旺主持，并报告了近两年桂林校友活动情况。李小龙介绍了母校的发展情况。活动持续四个多小时，老中青校友欢聚一堂，表达对母校的祝愿，畅谈校友的情谊，沟通校友之间未来的合作愿景。

（莫金旺）

### 杭州

6 月 17 日，杭州校友会举办庆祝母校建校 112 周年暨第十六届会员代表大会。校务委员会副主任、校友总会副会长王岩，校友总会副秘书长董吉男，省内地市校友会代表以及在杭校友 300 余人欢聚一堂。王岩发表了热情洋溢的讲话，介绍了母校发展情况。本次活动专门邀请了老中青三代校友代表进行了“在清华 正青春”访谈交流。副会长、秘书长俞富裕做工作报告、财务报告，大会选举通过了新一届理事会理事人选，胡雪钢（1989 级计算机）当选新一届会长，汤筠（1998 级计算机）担任秘书长。会上，邀请张钢学长分享了《帕米尔高原之行》主题摄影、陈彦伊校友分享了基层工作体会。

（杭州校友会）